

Муниципальное бюджетное дошкольное образовательное
учреждение детский сад №68

Отчет о проведении фольклорного
праздника в подготовительной
группе
«Покровская ярмарка»

Подготовили: муз. руководитель
Залозная О.Д.

воспитатель: Харькова Е.А.



Покров Пресвятой Богородицы (14 октября) – праздник в Православной Церкви, который широко отмечался не только в церковных богослужениях, но и в народе. Сегодня духовно-нравственное воспитание возрождается, и в детских учреждениях обращаются к народным традициям празднования Покрова



14 октября в нашем детском саду проводилось развлечение «Покровская ярмарка!» В празднике принимали активное участие и дети, и их родители. Вспомнили старые традиции, приметы и обычаи, связанные с этим христианским праздником.



Дети играли в казачьи игры: «Корзинки», «Кто сильнее», «Плетень». Родители тоже с удовольствием участвовали в играх-забавах.



На Покров молодые казаки да казачки собирались парочками , а также в этот день праздновали свадьбы .

Дети исполнили песню «Во деревне то было, в Ольховке!»



А какой праздник без частушек! Ну конечно не обойтись без них!



Наши девочки-казачки решили попробовать испытать, как их прабабушки носили коромысло. Ох, и нелегкое это дело!!!



На нашей ярмарке побывал и наш казачий ансамбль «Дончанка».
Они спели замечательные казачьи песни:
«По Дону гуляет», «Как у нас было на Дону»



Как же на ярмарке да без новостей! Конечно не обойтись!
Детьми были представлены смешные сценки.



Таким вот образом, в тесном сотрудничестве с родителями мы воспитываем в наших детях любовь к историческим традициям нашего донского края.

